

На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 9 июля очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов заместитель начальника Советского информбюро тов. Лозовский С. А. остановился на лживых заявлениях правителей Финляндии, выдвинувших «бело-синую» книгу фальшивок с целью доказать, что Финляндия ведет «оборонительную» войну.

Цель этой лживой сенсации ясна: немцы рассчитывают посеорить Советский Союз с соседями. Этот расчет основан на представлении, будто японцы проглотят все, что им остроят немцы. Не даром Гитлер в книге «Мейн камф» (издание 1940 г.) обвинил японскую культуру несамостоятельности. Утверждая, что «современное японское развитие обязано своим существованием арийскому источнику», Гитлер объявил, что японский народ и японскую расу можно назвать «соседей культуры», но никогда не «творящей культуру».

Очередная страшилка германской пропаганды по поводу Камчатки и Приморья свидетельствует о том, что Гитлер хочет захватить жар чужими руками, но это ему не удастся.

В заключение тов. Лозовский останавливается на вопросе о характере происходящих боев. Отмечая, что хвастливый тон немецкой печати по мере развертывания событий на фронте несколько спадает, тов. Лозовский привел большую выдержку из немецкой газеты «Франкфуртер цейтунг» от 7 июля, которая признает, что на востоке Германия впервые столкнулась с грозным противником. В противоположность боям на западе, восточная газета, «в большинстве случаев противник здесь не терял активности и часто германские «книжные» сами оказывались под угрозой окружения».



СМЕРТЬ
ФАШИСТСКОЙ
ГАДИНЕ!

Художник А. Кокоревин.

Фотохроника ТАСС.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ДЕЛА ЗАЙГРАЕВСКИХ АГИТАТОРОВ

Агитация в Зайграевском аймаке с каждым днем принимает все более боевой характер. В Доме культуры аймацентра состоялось многолюдное собрание, посвященное выступлению по радио товарища Сталина. Присутствовало около 700 человек. Доклад о речи тов. Сталина и военно-хозяйственных задачах аймака сделал исполняющий обязанности заведующего отделом пропаганды и агитации АК ВКП(б) тов. Тугаринов. Собрание постановило положить в основу всей деятельности партийных и непартийных большевиков аймака речь великого вождя, друга и учителя тов. Сталина.

После проведенного собрания горячо взялась за подготовку знажиков ГТО и ВЛКСМ. После проведенного собрания АК ВКП(б) созвала руководителей аймачного центра, чтобы обсудить боевую дружину человек и приступили к выполнению военного дела. Такая дружина создана на Онохой лесопильной базе, под руководством агитатора члена ВЛКСМ тов. Зайцева.

Во имя великой родины

Героическая Красная Армия страны Советов пользуется безграничной любовью своего народа. Наша армия и народ — это грозная несокрушимая сила, перед которой не в состоянии устоять ни одна армия мира.

Героическая борьба на фронте рождается единым стремлением советского народа — исполнять свой гражданский долг перед великой родиной, отстаивая ее. С этими мыслями ежедневно приступают к исполнению своего гражданского долга перед великой родиной сталхановцы котельного цеха ПЗВ.

7 июля члены комсомольско-молодежной бригады тов. Сергеева слесари Шалилов и Кубышев за 6,5 часов полностью собрали регулятор жюлье, что составило 89,2 процента к заданию. В этот же день котельщики тт. Довдуров и Лукацкий (из комсомольской бригады тов. Горобин) за одну смену на котле № 17-293 поставили две уловных латки со всеми работами, а на котле № 112-31 установили шпуровую латку. Кроме того, максимально уплотнили свой рабочий день, сталхановцы успели за эту же смену произвести капитальный ремонт зольника паровоза серии «Е», что составило 493 процента к сменному заданию.

Во имя великой родины сталхановцы добиваются все новых успехов во всем на фронте. Каждый труженник дружины которого боевым патриотом, не считаясь ни с какими трудностями, а неустойчиво увеличивает выпуск продукции, многократно успешнее выполняет свои обязанности.

Овладевают военным делом

Трудящиеся села Петропавловки проявляют большой интерес к изучению военного дела, чтобы по первому зову партии и правительства встать с оружием в руках на борьбу с германским фашизмом. С начала объявления войны в райцентре проведено несколько походов и тактических учений.

В коллективах райцентра и служащие изучают военное дело, стреловой техники и правила противотанковой обороны. Решением райисполкома в Петропавловке создан штаб местной противотанковой обороны, который занимается обучением населения.

Женщины на производстве

Домохозяйки мясокомбината проявляют все большее участие в производственном процессе. Многие из них с удовольствием делают вышнюю одежду, обувь, белье, а также и в численности вооруженных сил вообще.

С большим подъемом домохозяйки принимают участие в производственном процессе. Многие из них с удовольствием делают вышнюю одежду, обувь, белье, а также и в численности вооруженных сил вообще.

ВОЗДУШНЫЙ БОЙ НАД ПЕРЕПРАВОЙ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 9 июля. (Спецкорр. ТАСС). Подразделение Н-ской авиачасты получило задание разбомбить мотомехпункт противника, готовящегося переправиться через реку Ч. Погода не благоприятствовала полету — низко плыли облака, местами шел дождь.

Восемь советских бомбардировщиков под командованием капитана-орденоносца Котнова, при поддержке лейтенанта Уварова вылетела в расположение противника. При подходе к цели самолеты попали под сильный зенитный огонь. Маневрируя, подразделения благополучно вышли на зоны обстрела и приступило к бомбежке. Когда бомбы были уже сброшены и вражеская переправа была уничтожена, в воздухе появилось 15 «Мессершмиттов». Они готовились атаковать советских летчиков. Но не успели вражеские истребители развернуться

БОЙЦЫ ОТБИЛИ АТАКУ ВРАГА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 9 июля. (ТАСС). Три вражеских отряда окружили высоту Н, имеющую важное значение для боя. Первыми приняли удар красноармейцы Резов, Шумилин и Ольшеницкий. Они открыли меткий огонь по врагу, но тот не унимался и усиливал давление. Тогда на помощь нашей тройке подоспел с группой бойцов лейтенант Родионов. Быстро оценив обстановку, он умело организовал оборону высоты.

Бойцы отбивались под все усиливающимся огнем противника. Неравный бой длился несколько часов. Но ответный огонь наших бойцов не ослабевал ни на минуту. Вдруг сбитый пулемет замолчал: пулеметчик Ключников получил тяжелое ранение. На помощь товарищу поспешил лейтенант Родионов.

Юные патриоты помогают истребительным батальонам

ЖИТОМИР, 5 июля. (ТАСС). Учащиеся старших классов и пионеры железнодорожных школ Юго-Западной дороги организовали в помощь истребительным батальонам НКВД отряды для вылавливания вражеских парашютистов. Группами в несколько человек опытные патриоты наблюдают за воздушным проследыванием.

Валю Тельмашев, сын грузчика станции Житомир, обходя в цени пионеров участок леса, встретил неизвестного. Незнакомец стал расспрашивать его о расположении аэродрома. Мальчик согласился показать, но на самом деле привел «любознательного» к мелиоратору. Задержанный оказался парашютистом-диверсантом.

Разгром частей 39 германского танкового корпуса

Уже в первые дни боев части Красной Армии нанесли немецко-фашистской орде чувствительные удары. Лучшие дивизии неприятеля разбиты. Смелые и инициативные маневры наших войск явились полной неожиданностью для гитлеровских генералов и разрушили намеченные ими планы.

В чем заключаются оперативно-тактические приемы германских полчищ? Ответы на этот вопрос следует предислать несколько замечаний о характере современных военных действий. Широкое внедрение мотора дало армиям необходимую подвижность и возможность проводить наступательные операции высокими темпами. Не следует, однако, забывать, что и оборонительная сторона, имеющая богатые оперативные резервы, обладает возможностью успешно ликвидировать прорывы наступающего. Война 1939 — 1941 гг. на западе дала немало примеров удачных действий оперативных резервов обороняющегося. Но это объясняется тем, что германские войска имели дело с армиями слабых государств, танковые части и авиация которых не представляли серьезной силы.

В своих наступательных операциях немцы использовали приемы, рассчитанные на неустойчивость деморализованных войск противника. Осуществляя прорыв фронта, танковые соединения продвигались вперед, не считаясь с оставшимися на флангах войсками неприятеля. Борьба с ними ложилась на следующие звенья цепочки моторизованной пехоты. Также авантюристическое ведение операций, приносящее успех против недостаточ-

но вооруженного и малочисленного противника, фальшивые привели к высоким потерям наступления. Однако бой с передовыми частями Красной Армии опрокинули эти нормы, считавшиеся немцами незыблемыми. Темпы движения все больше замедлялись. Высшее командование, как известно из захваченных документов, стало проявлять нервозность. Командиры 39-го корпуса проследуют настоятельными требованиями во что бы то ни стало и любой ценой ускорить движение.

Нервозность высшего командования передается и штабу корпуса. Встреча сопроводивших наших частей, танковые дивизии корпуса меняют направление, бросаются то в одну, то в другую сторону, пытаются продвигаться на восток. Органы управления отстают, связь с войсками нарушается. Все это уже невозможно напоминая уверенное движение германских бронетанковых частей в французском побрежье. Только теперь гитлеровские генералы по-настоящему узнали, что такое современная война.

Подполковник высшим командованием, штаб корпуса требует невозможного от своих войск. Отдаваемые приказы гонят их вперед и вперед. Но обстановка осложняется. Штаб не знает, что делается справа и слева. Части перепутались. Штабные командиры горюпильно, aspect пшут многочисленные распоряжения.

Перевирая населенные пункты, доты и заборы своих частей. Чтобы умышленно вышнее командование, командир 39-го танкового корпуса не останавливается перед составлением фальшивых документов, стал проявлять нервозность. Командиры 39-го корпуса проследуют настоятельными требованиями во что бы то ни стало и любой ценой ускорить движение.

